



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З

18 лютого 2022 року

№ 324-22

Київ

Про призначення товариства з обмеженою відповідальністю "ПРОМЕЛЕКТРОНСЕРТ" органом з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті

Відповідно до статей 7 і 35 Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності", частини третьої статті 2 Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", пункту 9 Порядку видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або анулювання такого свідоцтва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.11.2020 № 1071,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОМЕЛЕКТРОНСЕРТ" (вул. Північно-Сирецька, 3, м. Київ, 04136, ідентифікаційний код 35961718) органом з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у Технічному регламенті мийних засобів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2008 № 717, з присвоєним ідентифікаційним номером UA.TR.010.



2. Видати товариству з обмеженою відповідальністю "ПРОМЕЛЕКТРОНСЕРТ" свідоцтво про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра економіки України згідно з розподілом функціональних обов'язків.

**Заступник Міністра
економіки України**

Олександр ГРИБАН

3431





Міністерство економіки України

СВІДОЦТВО
про призначення органу з оцінки відповідності для виконання
як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності,
визначених у відповідному технічному регламенті

Мінекономіки засвідчує, що товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОМЕЛЕКТРОНСЕРТ" (вул. Північно-Сирецька, 3, м. Київ, 04136) наказом від 18 лютого 2022 р. № 304 призначено органом з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у Технічному регламенті мийних засобів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2008 № 717, і йому присвоєно ідентифікаційний номер UA.TR.010.

Сфера призначення на 1 арк. зазначена в додатку до цього свідоцтва та є його невід'ємною частиною.

Заступник директора департаменту
технічного регулювання та інноваційної
політики – начальник управління стандартизації,
аналізу та міжнародного співробітництва

 Т. Ю. Мельниченко

18 лютого 2022 р.

Додаток
до свідоцтва про призначення органу
з оцінки відповідності для виконання
як третьою стороною певних завдань
з оцінки відповідності, визначених у
відповідному технічному регламенті

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ

товариства з обмеженою відповідальністю "ПРОМЕЛЕКТРОНСЕРТ"
згідно з Технічним регламентом мийних засобів, затвердженим
постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2008 № 717
(далі – Технічний регламент)

Вид продукції із зазначенням категорії та/або групи продукції (якщо вони визначені в технічному регламенті) чи інших деталізованих визначень продукції	Процедура з оцінки відповідності з посиланням на положення технічного регламенту чи додатки до нього, в яких визначено таку процедуру	Додаткові відомості про сферу призначення, якщо це передбачено технічним регламентом
Мийні засоби, призначені для прання або очищення та введені в обіг на території України для потреб споживача (користувача)	Модуль А1 (внутрішній контроль виробництва з проведенням випробувань продукції під наглядом), пункт 18 Технічного регламенту; модуль F1 (відповідність на основі перевірки продукції), пункт 18 Технічного регламенту	
Мийні засоби, призначені для замочування, полоскання, підкромлювання, апретування, пом'якшування або вибілювання виробів з тканин		
Мийні засоби, призначені для очищення поверхонь, матеріалів, виробів, механізмів, механічних пристроїв, транспортних засобів та допоміжного обладнання, інструментарію, апаратури тощо		
Інші мийні засоби, призначені для використання під час прання та очищення		

Заступник директора департаменту
технічного регулювання та інноваційної
політики – начальник управління стандартизації,
аналізу та міжнародного співробітництва

 Т. Ю. Мельниченко